
Коли ви отримали роботу і вам потрібна податкова картка, ваш порядок дій
наступний:

1. Телефонуйте в центр обслуговування Податкової адміністрації за номером 
    029 497 010  (з-за кордону: +358 29 497 010)
 

Обслуговування клієнтів надається фінською, шведською та англійською мовами. Якщо ви
не володієте цими мовами, попросіть, щоб перекладач зателефонував разом з вами. 

Співробітник нашої служби підтримки клієнтів проконсультує вас, як отримати податкову
картку та у разі потреби фінський особистий ідентифікаційний номер. Якщо ви працюєте на
будівельному або суднобудівному (судноремонтному) майданчику, вам також потрібен
індивідуальний номер платника податків у вашій податковій картці.  

Якщо ваші питання вимагають відвідування податкового відділення, співробітник служби
підтримки клієнтів призначить вам зустріч.

Коли ви починаєте працювати у Фінляндії, вам
потрібна податкова картка.

Ласкаво просимо до Фінляндії!

В податковій картці містяться дані для вашого роботодавця про суму
податків, яку потрібно сплатити з вашої зарплати. Роботодавець
вираховує податки з вашої зарплати та сплачує їх до Податкової
адміністрації від вашого імені. Для цього роботодавцю завчасно
потрібна податкова картка до першої виплати зарплати.

2. Заповнюйте заздалегідь заявки

Податкова картка:
Заповніть заявку на отримання податкової картки
(форма 5042). Будь ласка, заповніть дані заздалегідь.

Фінський особистий ідентифікаційний номер: 
Якщо у вас немає фінського особистого
ідентифікаційного номеру, заповніть також форму
реєстрації іноземця, який тимчасово перебуває у
Фінляндії (6150). Сама форма підписується тільки в
податковому відділенні, але всі інші її частини
заповнюються заздалегідь.

Форми та інструкції щодо їх заповнення
українською мовою ви можете знайти на сайті
Податкової адміністрації за адресою
vero.fi/ukraina або, у разі потреби, в
податковому відділенні.



Гельсінкі
Ratapihantie 7

Куопіо
Viestikatu 7 A

Рованіємі
Hallituskatu 5 C

Сейняйокі
Kirkkokatu 9b B

Тампере
Hatanpään valtatie 36

Mааріангаміна
Torggatan 16

Турку
Kulttuurikuja 1

Оулу
Uusikatu 52

3. Коли ви будете відвідувати податкове відділення, візьміть з собою:

Заповнені форми (5042 та при необхідності 6150) 
Дійсний біометричний паспорт (офіційний проїзний документ до країн Шенгенської зони) 
Посвідчення про подання заявки на отримання тимчасового захисту або дозвіл (посвідка) на
проживання, виданий Міграційною службою Фінляндії на підставі тимчасового захисту 
Копія розпорядження про прийняття на роботу або трудового договору  
Пояснення у письмовій формі від роботодавця про роботу у Фінляндії, якщо в розпорядженні
про прийняття на роботу чи трудовому договорі не зазначено наступне:

дані про роботодавця 
замовник роботи у Фінляндії 
ім'я, прізвище та дата народження

Податкові відділення
Для отримання податкової картки вам також потрібен фінський особистий ідентифікаційний
номер. Якщо у вас його ще немає, вам потрібно записатися на прийом до одного з податкових
відділень. Запис на прийом з обслуговування клієнтів за номером 029 497 010
(номер з-за кордону: +358 29 497 010).

Оподаткування у Фінляндії

У Фінляндії ви сплачуєте податки із зарплати та інших доходів. Розмір податків залежить
від того, який дохід ви отримуєте. У Фінляндії застосовується прогресивне оподаткування
доходів. Це означає, що з високої заробітної плати податок утримуються у більшому
розмірі, ніж із нижчої заробітної плати.

Якщо ви приїхали працювати до Фінляндії з-за кордону, форма оподаткування залежить
від того, як довго ви перебуваєте у Фінляндії та від того, чи є ваш роботодавець фінською
або іноземною компанією. 

У Фінляндії податки використовуються для фінансування, наприклад, системи охорони
здоров’я, системи освіти, денного догляду за дітьми, соціального забезпечення та
матеріальної допомоги на випадок безробіття, а також оборони держави. Ви можете
отримати докладнішу інформацію про оподаткування у Фінляндії та Податкову
адміністрацію на сайті tax.fi.

Ознайомтеся також з сайтом infofinland.fi/uk.

тривалість трудових відносин та робочий час у
Фінляндії 
місце роботи та короткий опис роботи.
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